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NASRETTIN HOCANIN INAOT

Ahira kadar 9io|i|o esege yem vermek zor gelmege boslogmco Nasrettin Hoca
da bu isi karisinin Gzerine ykmaya calismis. Durumun farkina varan karisi cok
sinirlenmis:

- Zaten bUtin gUn tek basima evin islerini yapiyorum. Esegin gemini de
kendin ver! diye bagirms.

Bunun Uzerine “Verirdin, vermezdin!™ diyerek kavgaya baslamislar, Sonun-
da Hoca ségle bir teklifte bulunmus:

- Su andan itibaren kim énce konusursa esedin yemini de o verecek,
Karisi bu teklifi kabul etmis. Bir stire sonra evden ckmis, komsuya gitmis. Hoca
da evde tek basina kalmis. Aradan bir kac saat 9ec,mis, eve hirsiz girmis. Ama
konusmamaya yeminli olan Hoca, agzini acip tek bir kelime séylememis. Hirsiz
Hoca'nin g6zt éniinde evi alt Ust etmis, degerli ne varsa almis, gétrmus. Bir
stire sonra Hoca'nin karisi eve dénmus. Evin alt Ust oldugunu, esgolordon bazi-
larinin ortada olmadigini gérince telasla Hoca'ya sormus:

- Ne oldu? Nedir bu evin hali?

Hoca oturdugu gerden firlamis:

- ioldiogl kagbettin hanim! Haydi, simdi dogru ahira, esegin yemini ver-

mege...
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Q Agaéulaki sorulan okudu@unuz sire gire yantlaginz

° Hoca'nin ve karisinin aralarinda
goptlklorl anlasmanin nedeni osogldoki—

lerden hangisidir?

A. Kimin az konusacag
B. Esege gemi kimin verecegi

C. Hayvanlart kimin gezdireceg;

e Hoca evde tek basina kalinca ne

olmus?

A. Evin esyalart kirilmus,
B. Hoca sikilip disart cikms.
C. Eve hirsiz girmis.

e Hoca'nin karisinin iddiaya ragmen,

Hoca'dan dnce konusmosmm nedeni
nedir?

A. Evin temizlenmesi.
B. Evdeki esgolorm 9itmi$ olmast.

C. Hoca'nin inat etmesi,

IJoJUIADA uadyad
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0 Siz. Nasrettin Hoca'nin yerinde
olsaydiniz bu durumda ne yapardiniz?

Nedenini kisaca yaziniz.

e Asogldoki cimlelerde “ki", “de” ve

‘mi’lerin yanlis yazilanlarini bularak

altlarini cizelim.

Guzelmi guzel bir saat aldim.
Odada olanlart disari cikardim.
Bunlari bilki 80ﬂl|$ yapma.
Bizimle gelirmisin®?

Yeni kiyafetlerimi grdinma?
Sizdeki rohotllgl onlomgorum.
Bende sizinle gelmek istiyorum.
Bu kitaplara calismalisin ki basarili olasin,
Gercekten kar gogmomlsmf?
Ocaktaki caydanligr getir,
Montumu aski da unutmusum.
[\/\ehtop ta mi geziye gidecek?

Yarin ki sinav kacincr derste olacak?
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Q Rakamlar: gorsellerle sifreledik Bu sifrelere cozilp asaudaki ilemleri yapabilir wisin? -
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A;aﬁndakn toplama islemlerini yapip sifrelenmis sozciigi bulalim.

e0° " P o°

289 319 156 269
+ 221 + 209 + 100 + 207
199 1238 196 135
+ 1M + 198 + 125 + 108
365 447 667 155
+ 255 + 439 + 276 + 123
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Q Maﬁndaki problemleri ozelim.
Bizim okulun cevresi 585 metre,

Ariflerin evinin cevresi 357 metredir.
Bu iki cevre toplam kac metredir?

COZUM:

Ali yeni aldigi elbiseye 155 lira,
ayakkabiya ise 119 lira 6demistir. Al

toplam kac lira édeme yapmistir?

cOZUM:

3-A sinfinin kitapliginda 257 kitap
vardir. 3-B sinfinin kitapligindaki - kitap
saysi 3-A sinifinin kitapligindaki - kitap
saysindan 19 fazladir. Buna gére bu ik

sinifin toplam kac kitabr vardir?
COZUM:

Mertin alisverisi 115 lira tutmustur,
Abisinin ise 84 lira fazladir. Buna gére

ikisi toplam kag lira harcamistir’?
COZUM:

Bir bahcede 298 tane elma 173 tane

de armut ve 142 kiraz agac vardr. Bu
bahcedeki meyve agaci vardir?

COZUM:

a Ceren 234 saysinin birler ve ylzler

basamagindaki - saylarin yerlerini - degisti-
rigor. 234 ile Cerenin elde ettigi yeni

saynin toplami kactir?

COZUM:

Bir ciftlikte 428 litre inek sutd, 259

litre keci sttl sagilmistir. Acaba bu ciftlik-
te toplam kag litre st sagilmistir?

COZUM:

B Bi- ciftlikte 137 koyun, 168 inek var-
dir. Acaba bu ciftlikteki hagvanlarin top-

lam saysi kactir?

cOZUM:




0 N °
-\f\

&, Jale:
" 80 sorunun 60'ini dogru yap-

MINi TEST -5-

tim.

K 304 tane yolcusu olan bir tren
uzey; | 3 "
“ 80 sorunun 70ini doru yap- istasyona geldiginde 55 yoleu indi ve
L 86 yolcu trene bindi. Son durumda
PN tim.

trende kac Holcu vardir.

ki 6grencininfen sinavindaki yan- A 208 B 305 C. 335

lislarinin toplami kactir?

A. 33 B. 35 C. 39 o On dort saysinin romen rakamiy-
% la gssterilisi hangisidir?

lert dogru 8'er sayarken 64 ten é A XV B. XV C. XV

sonra séyledigimiz say asagdaki sk- 8

larin hangisinde verilmistir? B Miray 21 giin stiresince her giin

A 68 B 77 C 78 12 sayfa kitap okudu. Okudugu kitap

312 sayfa olduguna gére okumadig
sayfa saysi kactir?

A. 83 B. 71 C. 60

Kumbarama 132 TL attigimda. Mehtap' in 157 tokasi vardir. Bir
kumbaramda toplam 400 TL oldu. miktar tokay kardesine veren Mehtap

Buna gore baslangicta kumbaramda in elinde 109 tane toka kaldigina gére,
kac TL vard? Mehtap kardesine kac toka vermistir”?
A 268 B 272 c.o78 | AY B. 43 C. 48
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1. Cesme 3. Ruh
2. Sevyi 4. Sac
Yukaridaki sézctklerden hangileri

somut addir?

A Tve ?
B. 2ved
C. Tve 4

Asagidakilerden hangisi topluluk
adidir?

A. Ordu
B. Sincap
C. Salincak

Cansular gece bize gelecek.
Yukaridaki alti cizili kelime icin

asagidakilerden hangisi séylenemez”?

A. Tekil ve cins addir.
B. Cogul ve cins addir.

C. Cogul ve ozel addir,

MINI TEST -6-

I1JojulAoA uadyad
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‘Emrah elindeki bilgisoyém asa-

ya kogdu." cUmlesinde hangi sézctk

eylemdir?

A. Emrah
B. bilgisayar
C. koydu

Yukaridaki ctimlelerin hangisinde

fiil Hok’(ur?
A Pinar
B. Umut

. Neclo
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Q Asagudaki i€adeler okuyalim. Doﬁru olan ifadelerin bagina - ", yanls olanlarn ba- .~

sina S~ ifadesi yapalun.
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Elektrik tarbinleri yon degistirme hareketi yapar.

Parkta salincakta olan cocuklar sallanma hareketi yapar.

Dolgoll bir denizdeki koglk Hovo$lomo hareketi yapar.

Pistten kalkis yapan ucak yavaslama hareketi yapar.

Yolcularini alan bir otobts hizlanma hareketi yapar.

Ateslenen bir roket dénme hareketi yapar,

Yere attigimiz topac sallanma hareketi yapar.

Lunaparktaki tren rampadan asagya inerken yén degistirme hareketi

yapar.

Araba ilerlerken aniden frene basilmasi ile yavaslama hareketi yapar.

Agocton yere dusen meyve hizlanma hareketi yapar.

é Resimdeki harcketli ve hareketsiz varliklar: yazalm,

Hareketli Varliklar | Hareketsiz Varliklar
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Q Agaﬁula harfler karigik olarak veriluis olan meslekler bulup altlarina yazalum.

Q Maﬁnda verilen meslekleri dahil olduklar hizmet alanlaruyla eslestirelim.

|- \ (
Ogretmen ) . Sogllk
e
4 ) ( \
Polis Hizmet
\_ J \_
\ 4 )
Asci Ulastirma
J \_
.
Hemsire Egitim
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Pilot Guvenlik
J \_
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Garson Gida
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(old)

fat slim

tall short ¢ " weak strong

Q Read and Match

A rabbit is fast. O

l\/\g teddy bear is big.

I\/Ig sister is slim. O

My brother is fat. O

A turtle is slow. O

My uncle is tall.



run fast.

skip rope.

sing.

swim.

dance.

play the guitar.

play football.

play chess.

sing and dance.

ride a bike.

ride a horse.

fly a kite.

run fast.

SIS




Can you play the piano?  Can you ride a bike?

No, | can't.

True False
1. Emma can cook. [V
2. Horrg can cook.
S 0 oo 3. Emma cant swim.
;‘-i-*f g \/ N\
Emma 4. Harry can swim.
5. Emma cant cook.
g"-*j - < 6. Harry cant cook






